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Міністерство освіти і науки України пропонує для громадського
обговорення проєкт закону України «Про внесення змін до деяких законів
України щодо оновлення системи пріоритетних напрямів у сферах наукової,
науково-технічної та інноваційної діяльності».

Він покликаний забезпечити законодавче оновлення системи пріоритетних
напрямів у сферах наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності в
Україні, що мають бути спрямовані на забезпечення національної безпеки,

https://nrat.ukrintei.ua/ua/gromadske-obgovorennya-proyektu-zu-pro-vnesennya-zmin-do-deyakyh-zakoniv-ukrayiny-shhodo-onovlennya-systemy-priorytetnyh-napryamiv-u-sferah-naukovoyi-naukovo-tehnichnoyi-ta-innovaczijnoyi-diyal/?pdf=42722


конкурентоспроможності виробництва, сталого розвитку та підвищення
якості життя населення. Законопроєктом передбачене упорядкування
системи, яка є занадто розгалуженою; оновлення процедури визначення
пріоритетних напрямів розвитку науки і технологій, які затверджуються на
рівні закону на довгостроковий період (6 років) та тематичних напрямів
наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок,
що визначаються постановою Кабінету Міністрів України, на
середньостроковий період (3 роки). Пріоритети інноваційної діяльності
визначатимуться Кабінетом Міністрів України у стратегічних документах
державної політики щодо розвитку сфери інноваційної діяльності в Україні
у вигляді переліку галузей, яким надається підтримка, як пріоритети в
секторах економіки зі значним інноваційним потенціалом. Пропонується
відмовитись від розгалуженої системи пріоритетних напрямів інноваційної
діяльності (стратегічних та середньострокових загальнодержавного,
галузевого і регіонального). Вносяться зміни до практики фінансування
наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок за
пріоритетними напрямами. Відповідно до пріоритетів  буде
підтримуватись виконання досліджень і розробок за кошти державного
бюджету на конкурсній основі, тоді як базове фінансування основної
діяльності наукових установ та наукових досліджень закладів вищої освіти,
отримане за результатами атестації,  здійснюватиметься без обмеження їх
тематики. При цьому Національному фонду досліджень України буде
дозволено фінансувати фундаментальні дослідження, тематика яких не
обмежується пріоритетними напрямами.  Оновлення пріоритетних
напрямів відбуватиметься на основі результатів прогнозно-аналітичних
(форсайтних) досліджень, які проводитимуться установами, відібраними на
конкурсній основі з числа закладів вищої освіти, наукових установ, інших
установ, підприємств та організацій, які мають відповідний кадровий
потенціал і досвід проведення прогнозно-аналітичних досліджень.
Формування оновленого переліку пріоритетних напрямів, спрямованих на
повоєнну відбудову України, за новим порядком передбачено після
завершення воєнного стану в Україні. Зауваження та пропозиції до
законопроєкту можна надати  03 жовтня 2024 року.
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